

## Proiectul „Lăsați copii să vină la Mine!”

Cinstirea sfinților are temeiuri scripturistice. Sfinții sunt numiți „prietenii ai lui Dumnezeu” (Ioan XV, 14), „casnici ai lui Dumnezeu”, (Efes. II, 19), „judecători ai lumii” (Matei XIX, 28). Ei au devenit modele demne de urmat pentru toate vârstele, fiind cei care au întrupat în persoana lor sfințenia Mântuitorului Iisus Hristos.

Viața lor curată, sfântă și sfințitoare prin harul lui Dumnezeu, reprezintă un model de urmat pentru școlarii timpurilor noastre. Învățăturile lor pilduitoare oferă un sprijin duhovnicesc de o deosebită importanță alături de prezența sfințelor moaște și a sfințelor icoane, cărora Sfânta noastră Biserică le acordă un cult de venerare necesar creștinului în devenirea sa întru Hristos, spre mântuire și sfințire în Biserică.

Sub genericul „Lăsați copii să vină la Mine!” la inițiativa Arhiepiscopiei Dunării de Jos, în anul 2009 se va desfășura la nivelul municipiilor Galați și Brăila concursul *Sfinții prietenii lui Dumnezeu și îndrumătorii tinerilor*, cu prilejul sărbătorii Sfântului Apostol Andrei, ocrotitorul spiritual al orașului Galați.

### Desfășurarea concursului

Concursul se adresează tuturor școlilor generale și liceelor din municipiile Galați și Brăila, urmând două etape:

#### 1. Etapa la nivelul fiecărei instituții de învățământ.

Fiecare catedră de religie din școli va selecta în funcție de media obținută la cele două probe de concurs, câte un elev pentru ciclul primar, doi elevi pentru ciclul gimnazial și doi elevi pentru ciclul liceal care vor reprezenta instituția de învățământ la etapa a doua a concursului.

Cele două probe de concurs vor consta în :

I. Evaluarea teoretică vizând cunoștințele din viețile și activitățile Sfântului Apostol Andrei, Sfântului Atanasie Patelarie, Sfântului Rafail de la Bursucani, Sfântului Ierarh Vasile cel Mare, Sfântului Cuvios Stelian, Sfântului Ierarh Nicolae și ale Sfinților Capadocieni.

II. Evaluarea practică avându-se în vedere comportamentul de creștin-ortodox al elevului în Biserică și în societate, precum și următoarele forme de evaluare:

La clasele I-IV – cântece, rugăciuni, istorioare;

La clasele V-VIII și IX-XII- lucrări scrise pe diferite teme religioase, eseuri, portofolii.

Nota finală va reprezenta media aritmetică dintre nota la evaluarea teoretică și nota la evaluarea practică.

#### 2. Etapa la nivelul municipiilor Galați și Brăila

NOTĂ:

Etapa la nivelul fiecărei școli se va desfășura până Sâmbătă, 21 noiembrie 2009. Rezultatele vor fi transmise până luni, 23 noiembrie 2009 ora 12.00, pe adresa de e-mail daniel\_bjn@yahoo.com

Etapa la nivelul municipiului Galați va avea loc marți, 24 noiembrie 2009, ora 15.00 la CNV4 Galați.

Inspector de specialitate  
Diac. prof. Daniel Bejan  
*Bejan*